
Понад два роки військової агресії РФ завдали масштабних  збитків медичній інфраструктурі України та призвели до
значної кількості військових та цивільних,що зазнали травм. Наразі пошкоджено  1537 медичних закладів, 203
зруйновано повністю, понад 150 тисяч дорослих і дітей втратили кінцівки. За даними Світового банку, збитки сягають
$1,4 млрд., а потреби у відновленні та реконструкції медичної системи $14,2 млрд. протягом наступних 10 років.
Україна щоденно втрачає свій потужний людський потенціал.

Press release

ReBuild Ukraine: Health & Rehabilitation - Міжнародна офлайн-платформа, спрямована на підтримку проєктів з
відновлення системи охорони здоров’я, а також залучення додаткового фінансування, технологій, обладнання та
інвестицій для реабілітації та відновлення постраждалих, а також  відбудови медичної інфраструктури на рівні громад
та країни. Захід відбудеться за підтримки  Міністерства у справах ветеранів України, Всеукраїнської Асоціації
об’єднаних територіальних громад, Американської торгово-промислової палати в Україні, Асоціації міст України та під
патронатом Polish Investment and Trade Agency.

Ключовим напрямком повоєнного відновлення людського капіталу та здоров’я нації - є створення ефективної мережі
реабілітації, сучасних лікувальних центрів, відділень з реконструктивної хірургії, протезних центрів, дообладнання
існуючих, відбудова зруйнованих, а також  навчання фахівців. Все це вимагає додаткового фінансування, підтримки
країн-партнерів та міжнародних благодійних фондів,  що зацікавлені в відновленні України.

ФОРМАТ ЗАХОДУ ВКЛЮЧАЄ:

НАЦІОНАЛЬНИЙ ПАВІЛЬЙОН «Україна та її проекти з медичного відновлення», що представляє 27 українських
медичних закладів та громад.
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Міжнародна виставка та конференція 
24-25 червня 2024 року, м. Варшава, Польща, ВЦ «EXPO XXI»

 REBUILD UKRAINE: HEALTH & REHABILITATION

ReBuild Ukraine: Health & Rehabilitation об’єднає три складові відновлення сфери охорони здоров’я України:
національні медичні заклади, реабілітаційні проекти та громади, що постраждали від війни чи потребують
додаткового  фінансування для відновлення людей та інфраструктури; виробників медичного обладнання та
технологій; міжнародні донорські, фінансові та благодійні організації.
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Експозиція виробників медичного обладнання та реабілітаційних технологій представлена виробниками із 
18-ти країн світу: 132 міжнародних та 18 українських компаній. Зокрема, національні павільйони з Австрії,
Нідерландів, Франції, Чехії, Словаччини, Швеція та землі Бранденбург із Німеччини.

МІЖУРЯДОВИЙ ПРЕС-БРИФІНГ представників України та ЄС, на якому представники
країн-учасниць проговорять про напрямки взаємодії з відновлення людського
капіталу України;

Конференція HUMAN CAPITAL RECOVERY, яка продемонструє міжнародні програми
підтримки медичної системи, український досвід та виклики у відновленні людського
капіталу,  підходи з ментального відновлення.

Подія стане продовженням двох виставок-конференцій -
ReBuild Ukraine та ReBuild Ukraine powered by Energy, що
відбулись у 2023 році. 

Контактна особа: Корольова Марія 
m.korolova@pe.com.ua

Акредитація

Запрошуємо представників ЗМІ відвідати
Міжнародну Виставку та Конференцію 
REBUILD UKRAINE: 
HEALTH & REHABILITATION?

Бажаєте відвідати Міжнародну виставку
та конференцію REBUILD UKRAINE: 
HEALTH & REHABILITATION?
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О Р Г А Н І З А Т О Р :

ПРОГРАМА ЗАХОДІВ

МАРАФОН ПРОЕКТІВ З МЕДИЧНОГО ВІДНОВЛЕННЯ, де учасники Національного
павільйону представлять проекти з  реабілітації, медичного відновлення та відбудови
медичної інфраструктури.

Як працює національна система управління ланцюгом постачання медичних
товарів в Україні, семінар  призначений для благодійних організацій та виробників, що
працюють чи планують працювати в Україні. 

AID & DEVELOPMENT MEETUP: HUMAN RECOVERY, практика та механізми роботи
гуманітарних організацій в Україні.

Організатор: ДП "Прем'єр Експо", що має 23 роки досвіду
організації міжнародних виставок та конференцій, та проводить
щорічно понад 20 міжнародних публічних заходів, серед яких
Rebuild Ukraine, Варшава.

перелік учасників

Взяти участь

ПРОГРАМА ЗАХОДІВ:

ЛІКАРСЬКІ МІСІЇ, досвід та можливості медичної співпраці.

Post Show Report

ФОТОВИСТАВКА РУЙНУВАНЬ МЕДИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ. Фотовиставка
про руйнування медичної інфраструктури в Україні, яка проходить за підтримки
Посольства України в Республіці Польща. 

Відвідувачами заходу стануть понад 300 представників влади, донорів, фінансових, гуманітарних та
благодійних організацій, медичних закладів, громад та міст-побратимів. Нетворкінг зацікавлених сторін
дозволить обговорити потенційні проекти та можливості співпраці.
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